BUREAU VERITAS

Certification

FINCIBEC SPA

Registered and Operative Site:

Via Valle d'Aosta 47 — 41049 SASSUOLO (MO) - ITALY

This is a multi-site certificate, additional site are listed in the attachment to this certificate

Bureau Veritas ltalia spa certify that the Management System of the
above organisation has been audited and found to be in accordance
with the requirements of the management system standards detailed below

Standard

ISO 9001:2015

Scope of certification

Fine porcelain stoneware and white body tiles design and production.

EA Sector(s): 15

Original certification date: 16 June 2014

Expiry date of previous cycle: 15 June 2017
Certification / Recertification Audit date: 27-28 July 2017
Certification cycle start date: 07 August 2017

Subject to the continued satisfactory operation of the organisation’s Management
System, this certificate expires on: 15 June 2020

Certificate No. IT255924 Version N.1 Revision date: 07 August 2017

Ar)Wf- Lo

“Certification
Bureau Veritag/italia spa, Via Miramare, 15, 20126 Milano, Italia

ACCREDIA %

LENTE TALIANO Dt ACCRED:TAMENTC ]

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the
SGQ  N° 009A SGE N° 009M

management system requirements may be obtained by consulting the organisation. SGA N° 008D  EMAS N° 004P
To check this certificate validity please refer to the website cenl [Rmgoes] SRS Naeee

. H H H4 FSMS N° 0031 SSI Ne 013G
http://www.bureauveritas.it/certificate ERsl ncJovee

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA e TAF
Signatory of EA and IAF mutual Recogmition Agreements



BUREAU VERITAS

Certification

Attachment to the Certificate of Conformity
N° IT255924

FINCIBEC SPA

Registered and Operative Site:

Via Valle d’'Aosta 47 — 41049 SASSUOLO (MO) - ITALY

Bureau Veritas Italia spa certify that the Management System of the
above organisation has been audited and found to be in accordance
with the requirements of the management system standards detailed below

Standard

ISO 9001:2015

List of Sites

'ISite Address

'REGISTERED AND
\OPERATIVE SITE

Via Valle d'Aosta 47 — 41049 SASSUOLO (MO) - ITALY

Via Radici in Monte, 19 - fraz. ROTEGLIA
42014 CASTELLARANO (RE) - ITALY

Via Strada Statale 569, 169 Frazione SOLIGNANO —
41050 CASTELVETRO DI MODENA (MO) - ITALY

OPERATIVE UNIT

OPERATIVE UNIT

issuen. 1 Revision date: 07 August 2017

Cetrtification bodyaddress:
Bureau Veritas ltalia spa, Via Miramare, 15, 20126 Milano, Italia

ACCREDIA Y

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the scq necoson  see  ne ooom

management system requirements may be obtained by consulting the organisation. 555 N2 008D FMAS N oo

To check this certificate validity please refer to the website Scal INsasrt Jce™ (HEIO0EE.
http://www.bureauveritas.it/certificate PRS N° 076C

Hembro degll Acconi di Mutuo Riconoscimonto EA o TAF
Signatory of EA and |AF mutual Recognition Agreements



BUREAU VERITAS [ )

Certification !

FINCIBEC SPA

Sede Legale:
Via Valle D'Aosta, 47 — 41049 SASSUOLO (MO)

Certificato multisito. Il dettaglio dei siti &€ nell’allegato di questo certificato.

Bureau Veritas Certification Holding SAS — UK Branch certifica che il
sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata é stato valutato
e giudicato conforme ai requisiti della norma
di sistema di gestione seguente

Norma

OHSAS 18001:2007

Campo di applicazione

Produzione e progettazione di piastrelle ceramiche, in gres
porcellanato e monoporose, attraverso i processi di: macinazione
impasti, atomizzazione, pressatura, macinazione smalti e
smaltatura, cottura, scelta, confezionamento e gestione
magazzino prodotti finiti.

Settore/i EA di attivita: 15

Data d’inizio del presente ciclo di certificazione: 20 giugno 2017

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione
questo certificato € valido fino al: 22 giugno 2020

Data della certificazione originale: 23 giugno 2014

Certificato No. IT 3/ Rev.N.1  del: 20 giugno 2017

DREA FILIPPI - Lo n/lél’Manager V

A
Firm. er conto di/BVGH SAS UK Branch
UKAS

MANAGEMENT
SYSTEMS

y

0008
locale: Bureau Veritas Italia S.p.A. - Divisione Certificazione —
iramare, 15 - 20126 Milano — ITALIA

Iteriori chiarimenti sul campo di applicazione di questo certificato e sui requisiti applicabili
della norma del sistema di gestione possono essere ottenuti consultando I'organizzazione.
Per controllare la validita di questo certificato chiamare +39 02-270911




BUREAU VERITAS

Certification

Allegato al Certificato di Conformita
N° IT255743/UK

FINCIBEC SPA

Sede Legale:
Via Valle D'Aosta, 47 — 41049 SASSUOLO (MO)

Bureau Veritas Certification Holding SAS — UK Branch certifica che il
sistema di gestione dell’'organizzazione sopra indicata e stato valutato
e giudicato conforme ai requisiti della norma
di sistema di gestione seguente

Norma

OHSAS 18001:2007

Campo di applicazione
Elenco Siti
siti Indirizzi Scopi

: Produzione e progettazione di piastrelle ceramiche, in

| . , gres porcellanato e monoporose, attraverso i processi di:
]gE'gEATNA X;%XSHSGAE’QS%?S(?MO) macinazione impasti, atomizzazione, pressatura,

Ii macinazione smalti e smaltatura, cottura, scelta,

| confezionamento e gestione magazzino prodotti finiti.

'SITO Viale Regina Pacis, 322
' OPERATIVO 41049 SASSUOLO (MO)

| : s
SITO Via Radici in Monte, 19 fraz.

| Roteglia p ] . -
OPERATIVO roduzione e progettazione di piastrelle

42014 CASTELLARANO (RE) |cgramiche, in gres porcellanato e monoporose,
| Via Strada Statale 569, 169 attraverso i processi di: pressatura, macinazione smalti e i
ISITO Frazione Solignano smaltatura, cottura, scelta, confezionamento e gestione |

' OPERATIVO 41050 CASTELVETRO DI |magazzino prodoti finiti.
| MODENA (MO)

Gestione magazzino prodotti finiti.

Rev. N.1 del 20 giugno 2017

oy

v

UKAS
defforganismo di certificazione : 66 Prescot Street, London E1 8HG, AN

ale: Bureau Veritas Italia S.p.A. - Divisione Cetrtificazione — 0008

amare, 15 - 20126 Milano — ITALIA

Ulteriori chiarimenti sul campo di applicazione di questo certificato e sui requisiti applicabili
della norma del sistema di gestione possono essere ottenuti consultando I'organizzazione.
Per controllare la validita di questo certificato chiamare +39 02-270911




hub NA XOS

La creativita diventa stile e sublima nella materia ceramica le Creativity becomes style, transferring to the tile the vibrant
tonalita vibranti, intense come le emozioni, che dipingono il colours of contemporary design with all their emotional intensity.
design contemporaneo. Hub propone elementi grafici originali, Hub presents original graphical elements, combining natural

intreccia ispirazioni naturali e suggestioni visive eclettiche, inspirations and eclectic visual impressions in clean, sometimes
attraverso segni puliti, talvolta asimmetrici. asymmetrical patterns. With Hub, Naxos has created a versatile
Naxos ha creato con Hub una collezione versatile che concentra  collection condensing the bold colours of our modern age and

i colori audaci del nostro tempo e il desiderio di unicita, capace the desire for uniqueness, to move beyond the whims of fashion

di superare ogni moda e dettare nuove tendenze. and create new trends. [
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RIVESTIMENTI IN PAVIMENTI IN GRES FINE ) | =
° i S
PASTA BIANCA RETTIFICATI PORCELLANATO RETTIFICATI : -
WHITE BODY WALL TILES RECTIFIED FINE PORCELAIN STONEWARE FLOORS RECTIFIED

31,2x79,7cm
12,3"x 31,4”

WATCH THE VIDEO

60x 60 cm
247x 24"

20x 120 cm
7,9"x 47"

-



RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA RETTIFICATI

l | WHITE BODY WALL TILES RECTIFIED
31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT. 31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT. 31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT.
118368 WHITE 117578 STEM 117586 ORIGAMI
m11 =128 =128

31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT. 31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT.
118374 BRUME 1175879 REBEL
m 112 m 132

¥

31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT. 31,2X79.7 cm - 12,3"x31,4" RETT. 31,2X79.7 cm - 12,3"x31,4" RETT.
117575 EMERALD 118376 FELCI EMERALD 118379 GEOMETRY EMERALD
m 121 m 128 m 128

31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT. 31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT.
117574 JADE 117580 BUBBLE
m 121 m 128

31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT.
117576 SAPPHIRE 118378 FELCI SAPPHIRE
m 121 w128

4b

31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT.
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NAXOS

FINCIBEC GROUP
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31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT. 31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT. 31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT.
117577 CORAL 117585 DECOR CORAL 117587 STRING
m 121 m 128 m 128

31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT.
118375 CHILI
m 121

DECORI
DECORS

30x30 cm - 12°x12" 30x30 cm - 12°x12" 30x30 ¢m - 12"x12° 30x30 cm - 12"x12° 30x30 ¢m - 12"x12°
118787 M0S. DECO EMERALD 118788 MO0S. DECO JADE 118791 MO0S. DECO SAPPHIRE 118789 MO0S. DECO CORAL 118790 M0S. DECO CHILI
® 68 ® 68 ® 48 ® 48 ® 48

62,4X79,7 cm - 24,6"x31,4" RETT. 31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT. 31,2X79,7 cm - 12,3"x31,4" RETT.

118786 COMP.JUNGLE 2PZ 118785 FASCIA LOGIC 118784 FASCIA COLOR HUB
® 196 ® 135 ® 135

45



PAVIMENTI IN GRES FINE PORCELLANATO RETTIFICATI loliafalialial

U NAXOS
YR -

60x60 cm 20x120 cm 60x60 cm 20x120 cm 20x120 cm
Fascia Comp. Jungle (2pz.) Mosaico
IMBALLI RIVESTIMENTI 31]‘223(32'174‘,,'“ 31,2X79,7 cm 62,4X79,7 cm 30x30 cm
walls packaging et 12,3"x31,4" 24,6"x31,4" 12"x12"
Q Pc. Boxes 5 2 1 5
20X120 cm - 7,9"X47" RETT M?Boxes 1,243 0,4974 0,4973 0,45
118981 PINO GRIGIO
129 Kg Boxes 20 7.92 7.92 8
e it Colli Boxes 40
PR S — .
E— - M Pallet 49,72
Kg Pallet 800
60X60 cm - 24"X24" RETT. 20X120 cm - 7,9°X47" RETT.
118805 BRUME 118803 TASSO

=105 LR IMBALLI PAVIMENTI
floors packagin

E Pc. Boxes 3 4
M?Boxes 1,08 0,96
Kg Boxes 22,50 21,60
20X120 cm - 7,9"X47" RETT.
118804 CAMARO i Colli Boxes 40 32
129
1 M? Pallet 43,20 30,72
Kg Pallet 900 691,20
60X60 cm - 24"X24" RETT.
118806 SOFT GREY
W 105
CATEGORIE D'IMPIEGO
USE CLASSES
Piastrelle da pavimento consigliate Pi lle da ¢ li Piastrelle da pavimento in ceramica
per calpestio lieve per calpestio medio - leggero consigliate per calpestio intenso
1 Floor tiles recommended for 3 Floor tiles recommended for 5 Ceramic tiles recommended for high
soft traffic areas medium traffic traffic areas
Piastrelle da pavimento consigliate Pi lle da pavi igl
per calpestio leggero per calpestio medio
CZ Floor tiles recommended for C4 Floor tiles recommended
light traffic areas for medium traffic areas
VARIAZIONI COLORE NOTE / NOTES
COLOUR VARIATIONS | prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, resy ogni resp bilita su possibili danni diretti
o indiretti causati da potenziali modifiche.
Fincibec reserves the right to modify its products whitout prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage
V1 Aspetto uniforme V2 Lieve variazione V3 Media variazione V4 Intensa variazione caused by such modifications.
Even appearance zogrégacr'\'a‘tlon ;A:ﬂ;g] Zj‘nat\on Strong variation Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, Itando il listino prezzi
in vigore.

Always refer to the price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight.
E indispensabile all'atto della posa, prelevare
le piastrelle da piu confezioni. Le tonalita dei colori riportate nel catalogo sono indicative.

It is necessary to take the tiles from several The colours shades, reported on the catalogue, are indicative.
different boxes when laying them.

46 47
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hub NAXOS

STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEXL - BIll /UNI EN ISO 13006 ANNEX L - Blll STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G -Bla /UNIEN ISO 13006 ANNEX G - Bla
CARATTERISTICHE TECNICHE TIPODIPROVA VALORIPRESCRITTIDALLENORVE VALCREMEDONOS CARATTERISTICHE TECNICHE TIPODIPROVA VALORIPRESCRITTIDALLENORVE VALORE MEDIO NAXOS
TECHNICAL DATA STANDARDOFTEST INTERNATIONAL STANDARDS NAXOS AVERAGE VALUE TECHNICAL DATA STANDARDOFTEST INTERNATIONAL STANDARDS NAXOS AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORMEDUTEST INTERNATIONALE NORMAERTE NAYOSMITTELWERT TECHNISCHE DATEN NORME DUTEST INTERNATIONALE NORMWERTE NAXOS MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PARLES NORMES VALEURSMOYENNAXCS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PARLES NORVES VALEURS MOYEN NAXOS
CARACTERISTICAS TECNICAS TIPODEPRUEBA VALORES PREVISTOS PORLAS NORMAS VALORMEDIONAXCS CARACTERISTICAS TECNICAS TIPODE PRUEBA 'VALORESPREVISTOS POR LAS NORMAS VALOR MEDIO NAXOS
TEXHWUYECKME XAPAKTEPACTUKA TUNTECTA MPE/YCMOTPEHHBIE CTAHIAPTOM CPELHEE 3HAMEHVENAXOS TEXHUHECKVE XAPAKTEPVICTVKA TVNTECTA MPEAYCMOTPEHHBIE CTAHIAPTOM CPE[IHEE 3HAYEHVENAXOS
CARAWERIST\CHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - REQUREMENTS FORNOMINAL SIZEN CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - REQUIREMENTS FORNOMINAL SZEN
HAFTEN ES CARACTERISTIQL ONELLES MATT MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES NAT
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - W 7emsN<i5em Nz15am CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHIE XAPAKTEPUCTUKM 7amsN<15am Nz150m
LATI CONFORME L
SIDES - SEITEN ENISO P £05% COMPLYING - ERFULLT SIDES - SEITEN ENISO ~09mm +08% COMPLYING - ERFULLT
COTES - CANTOS 105452 o (=20mm) CONFORME - CONFORME COTES - CANTOS 105452 o (£20mm) (CONFORME - CONFORME
PASMEPbI CTOPOH COOTBETCTBYET PA3MEPbI CTOPOH COOTBETCTBYET
SPESSORE CONFORME SPESSORE CONFORME
THICKNESS - DICKE ENISO £05mm +10% COMPLYING - ERFULLT THICKNESS - DICKE ENIsO +05mm +50% COMPLYING - ERFULLT
EPAISSEUR - ESPESOR 105452 o (£05mm) CONFORME - CONFORME EPAISSEUR - ESPESOR 105452 #05mm) 'CONFORME - CONFORME
TOMUHA COOTBETCTBYET TOMUMHA COOTBETCTBYET
" CONFORME
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI . RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI ENISO £05% F
RADLINIGKETT fggzoz +05mm (;105'3:‘/;) c%%";"g;ﬂEGCEZE%LRLJE 'STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN 105482 £075mm w15 nggg;m‘?cg:%;ﬂg
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - KOCOYTOfIBHOCTD (1 SIS RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DELOS CANTOS -KOCOMTOfIBHOCTB PSSR
ORTOGONALITA ORTOGONALITA CONFORME
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO orsmm =05% COMPLYING - ERFULLT RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO o5 0% COMPLYING - ERFULLT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 105452 - (#20mm) CONFORME - CONFORME PPERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 105452 (:20mm) 'CONFORME - CONFORME
KPVBYBHA CTOPOH COOTBETCTBYET KP/BIASHA CTOPOH COOTBETCTBYET
CENTRE +075mm +05% (+2.0mm) PLANARITA CONFORME.
PLANARITA CURVATURE -05mm -0.3% (-1,5mm) CONFORME SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT ENISO +075mm +05% COMPLYING - ERFULLT
'SURFACE FLATNESS — EBENFLACHIGKEIT ENISO P yr—" 0% (20mm) COMPLYING - ERFULLT PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 105452 20mm) GONFORME - CONFORME
= | [PAverre o 'SURFACE - PLANEIDAD EDGE 105452 o5 o (15 CONFORME - CONFORME KPVIBIBHA [IVLIEBOV MOBEPXHOCTM COOTBETCTBYET
KPUBMBHA JMLIEBOV MOBEPXHOCTU CURVATURE -05mm ~0.3% (1.5 mm) COOTBETCTBYET
WARPAGE +075mm £0,5% (+2,0mm) |ASSORBIMENTO D'ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO <05% <01%
ASSORBIMENTO DACQUA ‘ ABSORPTION DEAU - ABSORCION DE AGUA 105453 =0 =0
|'ku WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO Epp10% 104<Ey <20% BOTOMOMIOWERVE
‘ ABSORPTION DEAU - ABSORCION DE AGUA 108453
BOJIONOMOWWEHVE RESISTENZA ALLA FLESSIONE S2700Nf <7,5mm CONFORME
- FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ENISO S5 1300NES7.6mm COMPLYING - ERFULLT
RESISTENZA ALLA FLESSIONE CONFORME === | | RESISTANCE ALA FLEXION - RESISTENCIAA LA FLEXION 105454 = =0 CONFORME - CONFORME
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ENISO >600N COMPLYING - ERFULLT MPELEN MPOYHOCTI MPY V3VBE R > 35 N/mm? COOTBETCTBYET
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 105454 > 12 Nimm?. CONFORME - CONFORME
MPELEN MPOYHOCTY MPY VBTVIEE. COOTBETCTBYET RESISTENZA ALL'URTO VALORE DICHIARATO
- IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 080
RESISTENZA ALL'URTO VALORE DICHIARATO & | |RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIAA LOS GOLPES 105455 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - !
] IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT ~06 YAAPOCTOMKOCTE BASIBNEHHOE 3HAYEHVE
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES. 105455 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - !
YIAPOCTOMKOCTE BARBNEHHOE BHAYEHVE - COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE VALORE DICHIARATO
&3a /N~ LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT e
. | COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE VALORE DICHIARATO! COEFFICIENT DE DILATATION THERVIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 105458 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - a=67x107 /C
T COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT e w KOG®GOMLYEHT JVHEVHOMO TEPMHECKOrO PACMPEHIS 3ASBNEHHOE 3HAYEHVE
‘COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 105458 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - a=6,m07C
 KOGOOVLVEHT JVHEVHOTO TEPM/MECKOTO PACIMPEHVS SARBIEHHOE 3HAUEHVE RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI TEST SUPERATO SECONDO EN SO 105451 NESSUN DANNO
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKET GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO ‘TEST PASSED ACCORDING TO- TEST BESTANDENNACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI TEST SUPERATO SECONDO EN IS0 105451 NESSUN DANNO RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA ALOS CHOQUES TERMICOS. 105459 ‘TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUNDOMMAGE -NINGUNDANO
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO TEST PASSED ACCORDING TO- TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN CTOVKOCTE K NEPEMAIIAM TEMMEPATYPHI VICMbITAHVE MPOVEHO B COOTBETCTBIM C BE3 MOBPEXIEH
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 105459 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOVIMAGE -NINGUNI
| CTOMKOCTE K NEPEMATIAM TEMNEPATYPHI VCTIBITAHVE NPOVTEHO B COOTBETCTBUMC BE3 NOBPEXEHIA s DILATAZIONE ALL'UMIDITA (IN MMM) VALORE DICHIARATO
- MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT MAX 0.1 mm/m
DILATAZIONE ALL'UMIDITA (N MMV) VALORE DICHIARATO DILATATION A LHUMIDITE (EN MM/M) - DILATACION CON LA HUMEDAD (EN MMM) 1054510 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - -
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (m MMIM) ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT MAXO2mm/m | | BIAKHOCTHOE PACLUVPEHVE (B MMM) 3ASBNEHHOE 3HAYEHVIE
DILATATION A LHUMIDITE (EN MM/M) - DILATACION CON LA HUMEDAD (EN MMIV) 1054510 'VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - .
BIVOKHOCTHOE PACUVPEHVE (B MMM) SASBIEHHOE SHAUEHVE RESISTENZA AL GELO TEST SUPERATO SECONDO EN SO 105451 NESSUN DANNO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT ENISO TEST PASSED ACCORDING TO- TEST BESTANDENNACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITVIPER PISCINA N RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 1054512 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE -NINGUNDANO
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIVMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTANDIGKEIT GEGEN| MOPOOCTOVKOCTb VCrbITAHVE MPOVIEHO B COOTBETCTEMAC BE3 MOBPEXOEHNA
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FUR SWIMMINGPOOLS - RESISTANCE AUX PRODUITS| ENISO BMIN CCOMPLYING - ERFULLT
CHIMIQUES USAGE DOVESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIAALOS PRODUCTOS QUIICOS DE | 1054513 CONFORME - CONFORME RESISTENZA AIPRODOTTI CHIVICI USO DOMESTICO E ADDITIVIPER PISCINA .
Y ADITIVOS PARA PISCINA - CTOVKOCTB K IEVICTB/EO Bb ITOBLX XVMVHECK/X CPECTB, COOTBETCTBYET RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTANDIGKEIT GEGEN| CONFORME
FOBABKAMBEACCEVHL! HAUSHALTSCHEMIKAUEN UND ZUSATZSTOFFE FUR SWIMMINGPOOLS - RESISTANCE AUX PRODUITS| ENISO BMIN COMPLYING - ERFULLT
ENZA A BASSE CONCENTRAZION! DI AGIDI EALCALT VALORE DICHIARATO CONFORME CHMIQUESUSAGE DOUESTOUE ET ADITFS POUR PISOINE-RESISTENCIAALOS mems OF| 1054513 cor\gggxai f;sgms
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ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI - WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS. SCIVOLOSITA
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT ANSIA137.1 WET DCOF >0,42 >0,42 (20x120)
GLISSANCE - ADHERENCIA
croma DIN51130 - RO (60x60)
RI0(201120)
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CEPTUOUKATOB W NOKASATENEN CBSMKUTECH C FINCIBEC SPA.

ESCLUSO PEZZI SPECIAL! ED ELEMENTI DECORATIVI - WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS.
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